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Protokoll fört vid Norrbottens Ornitologiska föreni ngs årsmöte 2015-03-21 
 
Plats: FRIVO-lokalen, Luleå. 
Närvarande: 27 personer 
 

1. Godkännande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes. 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande valdes Jan-Olov Johansson. Till sekreterare valdes Inger Brännström. 
 
3. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet. 
Till justeringsmän valdes Mats Bergquist och Lars Harnemo. 
 
4. Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning. 
Årsmötet befanns vara utlyst i behörig ordning. 
 
5. Styrelsens årsberättelse och redovisning av räkenskaper. 
Verksamhetsberättelsen och räkenskaper presenterades av närvarande styrelseledamöter och 
projektansvariga. Dokumenten kunde fastställas och sedan läggas till handlingarna. 
 
6. Revisionsberättelse. 
Revisionsberättelsen lästes upp. Revisorerna tillstyrkte att styrelsens ledamöter beviljas 
ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen omfattar.  
 
7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
 
8. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen. 
Mötet beslutade att antalet ledamöter ska vara sju och antalet suppleanter tre. 
 
9. Val av ledamöter och suppleanter till styrelsen. 
Mötet beslutade efter valberedningens förslag om val av ledamöter och suppleanter enligt 
följande. 
Ordförande: Ulf Öhman, (1 år kvar)  
Ledamöter: Jan-Olov Johansson, (1 år kvar) 

Berth-Ove Lindström, (1 år kvar) 
Stefan Holmberg (omval 2 år) 
Tord Gustafsson omval 2 år) 

  Rolf Gustafsson  (omval 2 år) 
  Inger Brännström, (nyval 2 år) 
Suppleanter: Lotta Nygård, (omval 1 år) 
  Gunborg Stenvall (omval 1år) 
  Anita Lindfors (nyval 1 år) 
   
    
10. Val av revisor och två revisorssuppleanter. 
Till revisorer valdes Jan Eriksson och Jan Andersson. Till revisorssuppleant valdes Ove Persson.  
 
11. Val av valberedning om minst två personer. 
Till valberedning valdes Andreas Livbom och Lars Harnemo. 
 
12. Val av ledamöter i fågelskyddsfonden. 
Till ordförande i fågelskyddsfonden omvaldes Ove Persson på tre år. 
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13. Bestämmande av årsavgifter för 2016. 
Årsmötet beslutade om oförändrade medlemsavgifter enligt nedan: 
Ordinarie medlemskap:       180:- 
Ungdomsmedlem:  100:- 
Utrikes medlemskap:  260:- 
Familjemedlemskap:        20:- 
 
14. Ärenden som styrelsen förelägger årsmötet. 
Inga ärenden fanns att behandla. 
 
15. Av medlem framställt skriftligt förslag, som kommit styrelsen tillhanda före 1:a 

februari. 
Inga skriftliga förslag hade inkommit. 

 
16. Övrigt av medlem framställt förslag. 
 Inga förslag fanns att behandla. 
 
17. Utmärkelser. 
Frej Sundqvist tilldelades ett stipendium ur Kurt Perssons minnesfond med följande motivering: 
”Frej är en av länets fågelintresserade ungdomar och han är en idog fågelskådare som ofta är ute 
för att studera och rapportera om observerade arter i länet. Dessutom har han stort intresse för 
ringmärkning och den verksamhet som bedrivs på Haparanda Sandskärs fågelstation. Han deltar 
med stort kunnande och arbetsglädje i stationens arbete. Därför tilldelas Frej ett stipendium om 
1000 kr ur Kurt Perssons minnesfond som uppmuntran till fortsatt engagemang”. 
 
Nätverket Strandskatorna valdes till ”Årets fågelskådare 2014” och tilldelades ett diplom med 
MatsÅke Bergströms illustration. ”Strandskatorna är ett nätverk av fågelintresserade kvinnor och 
män i skiftande åldrar. Genom exkursioner och arrangemang har de engagerat både unga och 
gamla, att lära sig mer om fåglar. Inte minst har de varit en tillgång för skolungdomar som getts 
möjlighet att låna kikare och böcker för att i skog och mark öka sina kunskaper om länets fågelliv. 
Under 2014 instiftade Strandskatorna stipendiet ”Sandskärven” för att uppmuntra ungdomar att 
skåda fågel och intressera sig för Haparanda Sandskärs fågelstation. För sitt engagemang och 
ovärderliga arbete tilldelas därför Strandskatorna utmärkelsen ”Årets fågelskådare 2014”. 
 
Rune Lindqvist utnämndes till hedersmedlem i NOF och tilldelades ett diplom med MatsÅke 
Bergströms illustration. ”Rune har under snart 30 års tid, i ur och skur, skött transporterna av 
ringmärkare och assistenter till och från Haparanda Sandskärs fågelstation. Förutom detta har det 
också blivit en del transporter av fågelskådare till ön, när någon intressant och ovanlig art har 
observerats. Genom sin positiva inställning till både Norrbottens Ornitologiska förening, fåglar 
och fågelskådare har han alltid varit en ovärderlig tillgång för det arbete som utförs på 
fågelstationen. Det är därför med stor tillfredsställelse NOF utser Rune Lindqvist till 
hedersmedlem i föreningen”. 

18. Mötets avslutning. 
Ordförande förklarade mötet avslutat samt tackade avgående styrelseledamoten Birgitta Landberg 
för väl förrättat arbete i styrelsen.  

 
 

Sekreterare:   Ordförande: 
 
      Justerat 22 mars 2015                             Justerat via mejl 23 mars 2015 

Inger Brännström   Jan-Olov Johansson 
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Justeras: 
Justerat via mejl 23 mars 2015  Lars Harnemo 

Mats Bergquist   Lars Harnemo 


